

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.2020-22ης Τακτικής Συνεδρίασης –
ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ
του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης 197

ΘΕΜΑ: Έγκριση του τεχνικού προγράμματος εκτελεστέων έργων 2021.

Στη Λιβαδειά σήμερα την 14^η Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 μ.μ , συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λεβαδέων , **η οποία λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη** κατ'εφαρμογή της παρ 3 της υπ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/Οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ:Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) « **Μέτρα και ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού**». και ύστερα από την από **24349/10-12-2020** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβούλου κ. Μητά Αλέξανδρου, η οποία επιδόθηκε ηλεκτρονικά σε κάθε Σύμβουλο και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.4555/2019 << Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - >>, (αντικατάσταση του άρθρου 67 του Ν.3852/2010) .

Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της διακοπείσας συνεδρίασης ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 33 συμβούλων ήταν παρόντες 21 σύμβουλοι δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Καλογρηάς Αθανάσιος
2. Μητάς Αλέξανδρος
3. Τσεσμετζής Εμμανουήλ

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1 Πούλου Γιώτα
- 2 Τόλιας Δημήτριος
- 3 Πούλος Ευάγγελος

4. Δήμου Ιωάννης	4 Φορτώσης Αθανάσιος
5. Αποστόλου Ιωάννης	5 Παπαϊωάννου Λουκάς
6. Σάκκος Μάριος	6 Γερονικολού Λαμπρινή
7. Νταντούμη Ιωάννα	7 Μπαρμπέρης Νικόλαος
8. Καράβα Χρυσοβαλάντου Βασιλική (Βάλια)	8 Αλεξίου Λουκάς
9. Μερτζάνης Κων/νος	9 Πλιακοστάμος Κων/νος
10 Γιαννακόπουλος Βρασίδης	10 Χέβα Αθανασία(Νάνσυ)
11 Σαγιάννης Μιχαήλ	11 Σπυρόπουλος Δημοσθένης
12 Γαλανός Κων/νος	12 Κατής Χαράλαμπος
13 Καπλάνης Κων/νος	
14 Τζουβάρας Νικόλαος	
15 Καράλης Χρήστος	
16 Κοτσικώνας Επαμεινώνδας	
17 Αρκουμάνης Πέτρος	Οι οποίοι δεν παρέστησαν αν
18 Μπράλιος Νικόλαος	και κλήθηκαν νόμιμα
19 Τσιφής Δημήτριος	
20 Καραμάνης Δημήτριος	
21 Τουμαράς Βασίλειος	

Στην συνεδρίαση ήταν παρών ο προσκληθείς Δήμαρχος κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων Μπαλάσκα Αγγελική.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Κορώνειας κ.Φουντάς Χρήστος

Εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το υπ αριθμ. 24100/8-12-2020 έγγραφο του Γραφείου Δημάρχου του Δήμου με το οποίο διαβιβάζεται η υπ'αριθμ. 8/2019 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του

Δήμου, σύμφωνα με την οποία εισηγείται σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 63 § γ του Ν.3852/10 στο Δημοτικό Συμβούλιο την κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος Εκτελεστών Έργων του Δήμου Λεβαδέων έτους 2021 .

Ο κ. Δήμαρχος στην τοποθέτησή του είπε ότι στόχος του τεχνικού προγράμματος είναι η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής και της καθημερινότητας των Δημοτών μας. Σε αυτό περιλαμβάνονται έργα που είχαν σχεδιαστεί και χρηματοδοτηθεί από διάφορες πηγές χρηματοδότησης κατά τα προηγούμενα χρόνια και αποτελεί συνέχεια του προηγούμενου. Το τεχνικό πρόγραμμα του 2021 είναι ρεαλιστικό, καθώς έχουν εγγραφεί σε αυτό έργα τα οποία έχουν ήδη χρηματοδοτηθεί και αποτυπώνει την προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής σε μια δύσκολη συγκυρία με σκοπό να αναβαθμίσει την ποιότητα ζωής των κατοίκων και να αντιμετωπίσει τοπικά προβλήματα καθημερινότητας . Σκοπός της Δημοτικής Αρχής είναι η επίτευξη των στόχων της με την καλύτερη κατά το δυνατόν αξιοποίηση των οικονομικών μέσων και η όσο το δυνατόν καλύτερη αξιοποίηση προσκλήσεων για χρηματοδότηση έργων, καθώς και η μεγαλύτερη απορρόφηση των σχετικών κονδυλίων.. Για κάθε νέο έργο που θα εξασφαλίζεται πίστωση αυτό θα εγγράφεται με τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος . Το τεχνικό πρόγραμμα το οποίο καλούμαστε να εγκρίνουμε αποτελεί ανάλογα και με τις οικονομικές συνθήκες που επικρατούν αυτή τη στιγμή στη χώρα μας μια ρεαλιστική και υλοποιήσιμη πρόταση , αξιοποιώντας κάθε δυνατότητα χρηματοδότησης , με γνώμονα πάντα την εξυπηρέτηση και τη βελτίωση της καθημερινότητας των Δημοτών μας. Όλα τα έργα και η φάση στην οποία βρίσκονται αναλύονται στην απόφαση της εκτελεστικής επιτροπής και στον σχετικό πίνακα που σας διανεμήθηκε .

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου να τοποθετηθούν

- Ο δημοτικός σύμβουλος **κ. Κοτσικώνας**, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης « Λαϊκή Συσπείρωση Λιβαδειάς» ανέφερε ότι διαχρονικά έχουν υποβάλει ως παράταξη τη θέση τους σχετικά με την υποχρηματοδότηση των Δήμων από την κεντρική εξουσία, το οποίο έχει σαν αποτέλεσμα την δύσκολη θέση που βρίσκονται οι Δήμοι και στο θέμα της κατασκευής έργων. Γενική παραδοχή είναι ότι γίνεται συνεχώς φτωχοποίηση του λαού, σε αντίθεση με τις μεγαλοεπιχειρήσεις που συνεχώς χρηματοδοτούνται με τον έναν ή τον άλλο τρόπο, τα τελευταία δέκα χρόνια λόγω της κρίσης όποια μορφή και να έχει αυτή είτε οικονομική είτε υγειονομική. Όλα αυτά αποτυπώνονται στο Πρόγραμμα εκτελεστών έργων. Ζήτησε από τη Δημοτική Αρχή να διεκδικήσει τις οφειλόμενες κρατικές ενισχύσεις, οι οποίες είναι χρήματα των δημοτών και πρέπει να επιστρέψουν στους πολίτες του Δήμου και να αξιοποιηθούν προς όφελός τους. Από τα τριάντα οκτώ έργα που αναφέρονται στο τεχνικό πρόγραμμα ελάχιστα εξ αυτών, μόνο τέσσερα, είναι νέα .Εξέφρασε τη διαφωνία όχι τόσο για τα έργα που έχουν εγγραφεί σε αυτό αλλά για την σειρά προτεραιότητας που αυτά έχουν εγγραφεί. Συνεπώς πρόσθεσε θα έπρεπε να είχε δοθεί προτεραιότητα σε έργα όπως αυτά που αφορούν την αντισεισμική προστασία στα δημόσια κτίρια και δη τα σχολεία προκειμένου να επιτευχθεί η αντισεισμική θωράκισή τους με σκοπό την προστασία των παιδιών καθώς και έργα αντιπλημμυρικής προστασίας για την προστασία των ιδιοκτησιών των δημοτών μας, την δημιουργία ενός πολυχώρου πολιτισμού , την αξιοποίηση και αναβάθμιση των υφιστάμενων αθλητικών εγκαταστάσεων όλου του Καλλικρατικού Δήμου αλλά και την δημιουργία νέων αθλητικών εγκαταστάσεων . Επίσης θα πρέπει να προταχθούν έργα αναβάθμισης των αθλητικών εγκαταστάσεων κ.α . Προτάσεις έχουμε κατά καιρούς υποβάλει και θα υποβάλουμε εκ νέου .Δήλωσε ότι η παράταξή του θα ψηφίσει ΛΕΥΚΟ για το τεχνικό πρόγραμμα που αποτελεί συνέχεια των προηγούμενων ,χωρίς να διαφωνεί με τα προτεινόμενα έργα, γιατί κάθε έργο από μόνο του έχει τη δική του αξία , αλλά θα συνεχίσει να παλεύει για έργα όπως και παραπάνω πρότεινε. Τέλος δήλωσε ότι θα είναι στην διάθεση της δημοτικής αρχής με συγκεκριμένες προτάσεις και προτεραιότητες .

Ο επικεφαλής της παράταξης “Αλλάζουμε Σελίδα” κ. Καραμάνης είπε ότι θεωρεί σημαντικό το γεγονός ότι η παρούσα δημοτική αρχή συνεχίζει και ολοκληρώνει έργα που παρέλαβε από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή και βάζει το στίγμα της για τη συνέχεια με τα δικά της προτεινόμενα έργα . Τόνισε ότι η υγειονομική κρίση θα μετατραπεί σε οικονομική και οι δημοτικοί χώροι πιθανότατα να είναι οι μοναδικοί χώροι αναψυχής για τους δημότες μας και κυρίως για παιδιά και ηλικιωμένους και κατά τη γνώμη του θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στις παιδικές χαρές και στους χώρους άθλησης. Ζήτησε να ενταχθεί το έργο ανάπλασης της Έρκυνας, ένα παλιό και

σημαντικό έργο, που θα δώσει πνοή στην περιοχή . Τέλος πρότεινε την φύλαξη των έργων αναψυχής (παιδικές χαρές , γήπεδα μπάσκετ, μικρά γηπεδάκια) αφού περιφραχθούν, από την γειτονιά που θα έχει την εποπτεία για την αποφυγή καταστροφών και λεηλασιών. Τέλος ζήτησε την ενίσχυση της πίστωσης που αφορά την Δημοτική Οδοποιία με σκοπό να βελτιωθεί η εικόνα των οδών τόσο μέσα στην πόλη όσο και στα χωριά του Δήμου.

Κλείνοντας ο κ. Δήμαρχος είπε ότι γίνονται και θα εξακολουθήσουν να γίνονται μικροπαρεμβάσεις σε έργα που αφορούν την καθημερινότητα των δημοτών . Γίνεται συνεχής προσπάθεια, τόσο από τις υπηρεσίες όσο και από τη Δημοτική Αρχή , για την ένταξη στο Πρόγραμμα «Τρίτης» της αντισεισμικής προστασίας στα σχολεία , την βελτίωση και ολοκλήρωση των αθλητικών εγκαταστάσεων στη «Τουρκοπούλα» αλλά και η εξεύρεση πηγής χρηματοδότησης από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης για την κατασκευή εγγυοβελτιωτικών έργων στο Ανθοχώρι ,έτσι ώστε να προχωρήσει και ο αναδασμός . Στις προθέσεις της δημοτικής αρχής είναι η δημιουργία ενός σκοπευτηρίου ολυμπιακών προδιαγραφών, ενός γηπέδου στη Σούρπη αλλά και στις Τσουκαλάδες ,όπως και η κατασκευή ενός κλειστού γηπέδου μπάσκετ που θα αποσυμφωρήσει το υπάρχον , αλλά και η βελτίωση της δημοτικής οδοποιίας, έργο για το οποίο αναμένουμε χρηματοδότηση , αλλά όλα αυτά όταν χρηματοδοτούνται θα εντάσσονται με αναμόρφωση του τεχνικού προγράμματος σε αυτό . Τέλος δήλωσε ότι το προτεινόμενο πρόγραμμα εκτελεστών έργων είναι ρεαλιστικό ,μεγάλο τμήμα του είναι τα συνεχιζόμενα έργα που παραλάβαμε από την προηγούμενη δημοτική αρχή και ένα κομμάτι δικό μας, όπως η πυροπροστασία των κτιρίων, οι ράμπες για τα άτομα με ειδικές ανάγκες σε σχολικές μονάδες του δήμου μας. Όσον αφορά τις χρηματοδοτήσεις γεγονός είναι ότι βρισκόμαστε σε μια ειδική συγκυρία λόγω της κρίσης που βρίσκεται η χώρα μας διεκδικούμε και θα εξακολουθήσουμε να διεκδικούμε χρήματα για την κατασκευή έργων για το καλό των δημοτών και της πόλης.

Στο σημείο αυτό παρενέβη ο Π.Ο.Υ κ. Καλλιαντάσης ο οποίος σύμφωνα με το άρθρο 191 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 8 του Ν. 4623/2019 « *Η συζήτηση και η ψήφιση του Τεχνικού Προγράμματος των δήμων πραγματοποιείται σύμφωνα με το σχέδιο της εκτελεστικής επιτροπής και τις τυχόν εναλλακτικές προτάσεις που κατατίθενται από τους επικεφαλής των παρατάξεων. Οι τυχόν εναλλακτικές προτάσεις συνοδεύονται από εισήγηση της αρμόδιας τεχνικής υπηρεσίας του δήμου. Κατά τη σύνταξη των προτάσεων από τις ενδιαφερόμενες παρατάξεις, οι αρμόδιες υπηρεσίες του δήμου παρέχουν κάθε σχετικό στοιχείο. Η πρόταση που συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του δημοτικού συμβουλίου συνιστά και το εγκεκριμένο Τεχνικό Πρόγραμμα. Αν καμία πρόταση δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του δημοτικού συμβουλίου, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται μεταξύ των δύο πρώτων σε ψήφους προτάσεων και θεωρείται εγκεκριμένη η πρόταση που λαμβάνει τις περισσότερες ψήφους επί των παρόντων.*» .Κατά συνέπεια αφού δεν κατατέθηκε άλλη πρόταση η ψήφιση γίνεται επί της πρότασης της εκτελεστικής επιτροπής

- Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους να ψηφίσουν την εισήγηση της Υπηρεσίας έτσι όπως αποτυπώθηκε στην 8/2020 Απόφαση της τελεστικής Επιτροπής του Δήμου.

Υπέρ ψήφισαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ 1)Καλογρηάς Αθανάσιος, 2) Δήμου Ιωάννης, 3)Τσεσμετζής Εμμανουήλ, 4). Σαγιάννης Μιχαήλ, 5) Σάκκος Μάριος,6) Γιαννακόπουλος Βρασίδης , 7) Αποστόλου Ιωάννης, 8) Καραάβα Χρυσοβαλάντου, 9) Νταντούμη Ιωάννα, 10) Μερτζάνης Κων/νος 11) Μητάς Αλέξανδρος,12)Γαλανός Κων/νος 13) Καπλάνης Κων/νος, 14)

Τζουβάρας Νικόλαος 15) Καραλής Χρήστος 16) Καραμάνης Δημήτριος 17) Τουμαράς Βασίλειος

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.1) Κοτσικώνας Επαμεινώνδας , 2) Μπράλιος Νικόλαος,3) Τσιφής Δημήτριος δήλωσαν ότι ψηφίζουν ,ΛΕΥΚΟ

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη του:

- Την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 42/25.02.2020 τεύχος Α'): «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης κορωνοϊού».
- την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π) « Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ 55/τ.Α/11-3-2020)
- την με αριθμ. Πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, και την με αριθμ. Πρωτ 20930/31-3-2020 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) .
- της παρ.1 της υπ αριθμ. 40/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης
- την με αριθμ. πρωτ. 1822/16-03-2020 (ΑΔΑ: ΨΕΚ946ΜΤΛΠ-004) εγκύκλιο του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης «Παροχή διευκρινήσεων και οδηγιών σχετικά με την εφαρμογή της υπηρεσίας τηλεδιάσκεψης e:Presence.gov.gr»
- Την παρ 3 της υπ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/Οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ:Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) « **Μέτρα και ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού**».
- τις διατάξεις των άρθρων 65,67,238 του Ν.3852/10, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 72 και 74 του Ν. 4555/2018
- το άρθρο 191 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 8 του Ν. 4623/2019
- - Την παρ. 2 της Εγκυκλίου ΥΠ.ΕΣ 93/2019 (ΑΔΑ : ΩΓ88465ΧΘ7-ΘΙΡ) σύμφωνα με την οποία : “.Αν κάποιος μέλος του συμβουλίου ή της επιτροπής αρνηθεί ψήφο ή δώσει λευκή ψήφο, λογίζεται ως παρόν μόνο για την ύπαρξη της απαρτίας και η ψήφος του δεν υπολογίζεται στον **σχηματισμό της απαιτούμενης πλειοψηφίας καθώς δεν προσμετράται ούτε στις θετικές ούτε στις αρνητικές ψήφους.**”
- Την διενεργηθείσα ψηφοφορία
- Το υπ αριθμ.24100/8-12-2020 έγγραφο του Γραφείου Δημάρχου
- την υπ αριθμ.8/2020 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής

- Την ανάγκη εκτέλεσης των παραπάνω αναφερομένων έργων
- Την ψήφο όλων των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου , όπως αυτή διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην τηλεδιάσκεψη

- Την μεταξύ των μελών του συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων Δήμου Λεβαδέων, έτους 2020, ως κατωτέρω:

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2021

Α/Α	Κ.Α ΕΡΓΟΥ	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ Φ.Π.Α./ΣΥΜΒΑΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ προηγ.		ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΙΣΤΩΣΗ	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (STATUS) *	Πράξη Εγκρίσης ΑΔΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
				ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ	ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ				
1	15/7331.003	Συντηρήσεις Σχολικών Συγκροτημάτων (20)	150.000,00 (Π)	33.857,65	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 2020	30.000,00	ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 2021	64.826,65	ΣΥΝ/ΝΟ		
				969,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ						
Σύνολο Εργου 1			150.000,00	34.826,65		30.000,00		64.826,65			
2.	30/7322.004	Βελτίωση παιδικών χαρών	170.317,71 (Σ)	35.009,43	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2018			100.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ		
				64.990,57	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2020						
Σύνολο Εργου 2			170.317,71 €	100.000,00 €				100.000,00			
3.	30/7322.405	Ανάπλαση Κοινόχρηστων χώρων Τ.Κ. Αγίας Άννας	610.000,00 (Π)	462.966,07	ΑΠΕ 2020	130.000,00	ΑΠΕ 2021	592.966,07	ΣΥΝ/ΝΟ		
Σύνολο Εργου 3			610.000,00	462.966,07		130.000,00		592.966,07			
4.	30/7323.024	Ασφαλτοστρώσεις Δημοτικών οδών	318.234,84 (Σ)	20.000,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 27 ΤΟΥ Ν. 3756/09 (2014)			67.830,48	ΣΥΝ/ΝΟ		
				47.830,48	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2019						
Σύνολο Εργου 4			318.234,84	67.830,48				67.830,48			
5.	30/7323.026	Βελτιωση Αγροτικής Οδοποιίας	600.000,00 (Π)	32.137,54	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2018	170.000,00	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2021	325.937,54	ΣΥΝ/ΝΟ		
				23.800,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2019						
				100.000,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2020						
Σύνολο Εργου 5			600.000,00	155.937,54		170.000,00		325.937,54			
6.	30/7323.027	Βελτίωση Δημοτικής Οδοποιίας	600.000,00 (Π)	46.051,73	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2019			206.976,45	ΝΕΟ		
				10.924,72	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2018						
				150.000,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2020						
Σύνολο Εργου 6			600.000,00	206.976,45				206.976,45			
7.	30/7325.003	Κατασκευή φωτισμού επί της οδού Γεωργαντά	6.048,00	6.048,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΤΑΠ			6.048,00	ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ		
Σύνολο Εργου 7			6.048,00	6.048,00				6.048,00			
8.	30/7326.001	Αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση οδού Αχιλλέως για την δημιουργία κίνησης πεζών	256.786,63 (Σ)	40.000,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2017	50.000,00	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ	90.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ		
Σύνολο Εργου 9			256.786,63	40.000,00		50.000,00		90.000,00			

Α/Α	Κ.Α ΕΡΓΟΥ	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ Φ.Π.Α./ΣΥΜΒΑΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ προηγ.		ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΙΣΤΩΣΗ	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (STATUS)*	Πράξη Εγκρισης ΑΔΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
				ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ	ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ				
9.	30/7331.003	Βελτίωση Δημοτικών κτιρίων	700.000,00	9.035,18	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΟΦΕΙΛΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ	136.222,83	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2021	238.964,50	ΣΥΝ/ΝΟ		
				14.569,45	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2015						
				10.745,12	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2013						
				38.341,92	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2017						
				4.050,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΤΑΠ						
				26.000,00	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2020						
Σύνολο Εργου 9			700.000,00	102.741,67		136.222,83		238.964,50			
10.	30/7336.002	Συντηρήσεις κοινόχρηστων χώρων (2020)	650.000,00 (Π)	49.091,66	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2016	70.000,00	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2021	193.187,08	ΣΥΝ/ΝΟ		
				65.411,75	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2020						
				8.683,67	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2019						
Σύνολο Εργου 13			650.000,00	123.187,08		70.000,00		193.187,08			
11.	30/7412.007	Μελέτη διαμόρφωσης τριών κόμβων οδών στην πόλη της Λιβαδειάς (Δελφών – Αγ. Φανουρίου, Ρούμελης – Χαιρωνείας, Θεσσαλονίκης – Φίλωνος - Ρούμελης)	73.943,93	19.691,68	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2017			19.691,68	ΣΥΝ/ΝΟ		
Σύνολα Εργου 12			73.943,93	19.691,68				19.691,68			
12	30/7413.001	Τεχνικές μελέτες προστασίας από Βραχοπτώσεις	30.437,75 (Σ)	10.000,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2016			10.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ		
Σύνολα Εργου 12			30.437,75	10.000,00				10.000,00			
13	30/7413.002	Μελέτη οριοθέτησης ρεμμάτων Δ.Κ. Λιβαδειάς	120.000,00 (Π)	916,60	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 27 ΤΟΥ Ν. 3756/09 (2014)			21.354,55	ΣΥΝ/ΝΟ		
				4.584,95	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΤΑΠ						
				15.853,00	ΤΑΠ 2019						
Σύνολα Εργου 13			120.000,00	21.354,55				21.354,55			
14.	45/7326.002	Διαμόρφωση διαδρόμων νέου νεκροταφείου Λιβαδειάς	560.000,00 (Π)	166.000,00	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2019	100.000,00	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2021	271.680,54	ΣΥΝ/ΝΟ		
				5.680,54	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2017						
Σύνολο Εργου 14			560.000,00	171.680,54		100.000,00		271.680,54			
15.	45/7326.401	Αποπεράτωση νεκροταφείου Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου	290.000,00 (Π)	64.000,00	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2017	29.927,17	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2021	101.927,17	ΣΥΝ/ΝΟ		
				8.000,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΕ 2019 (20%)						

Α/Α	Κ.Α ΕΡΓΟΥ	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ Φ.Π.Α./ΣΥΜΒΑΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ προηγ.		ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΙΣΤΩΣΗ	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (STATUS) *	Πράξη Έγκρισης ΑΔΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
				ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ	ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ				
Σύνολο Εργου 15			290.000,00	72.000,00		29.927,17		101.927,17			
16.	60/7311.001	Παρεμβάσεις για προσαρμογή λειτουργούντων έξι (6) δημοτικών βρεφικών παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017	289.000,00 (Π)			160.598,00	ΠΔΕ ΥΠ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΑΕ 055 2017ΣΕ05500005	160.598,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 61885/4-09-2019 ΑΠΟΦΑΣΗ ΈΝΤΑΞΗΣ ΑΔΑ:ΨΩ5Ξ465ΧΘ7-ΖΦΔ	
Σύνολο Εργου 16			289.000,00			160.598,00		160.598,00			
17.	61/7311.001	Πάρκο Άθλησης Δήμου Λεβαδέων- Προπονητικό Κέντρο (Γυμναστήριο)	2.427.243,51 (Π)	201.600,00	Π.Δ.Ε.	200.000,00	Π.Δ.Ε.	401.600,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 143669/28-12-2017 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΑΔΑ: ΨΕΓΔ465Υ18 ΤΥΔ)	
Σύνολο Εργου 17			2.427.243,51	201.600,00		200.000,00		401.600,00			
18	61/7311.002	Μουσείο Πολιτισμού Δήμου Λεβαδέων	358.508,44 (Σ)			200.000,00	Π.Δ.Ε.	200.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 128176/22-11-2017 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΑΔΑ: 7255465Υ18 ΟΚ2)	
Σύνολο Εργου 18			358.508,44			200.000,00		200.000,00			
19	61/7321.001	Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου βιομηχανικού κτιριακού αποθέματος Μύλου Παπαϊωάννου (Α' Φάση)	1.000.000,00 (Π)			20.000,00	Π.Δ.Ε.	20.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ		
Σύνολο Εργου 19			1.000.000,00			20.000,00		20.000,00			
20	61/7325.001	Φωτισμός γηπέδου Ζαγαρά Δήμου Λεβαδέων	163.978,96 (Π)			50.000,00	ΠΔΕ	50.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 63949/18.06.19 ΑΠΟΦΑΣΗ ΈΝΤΑΞΗΣ ΑΔΑ; 6ΚΓ4465ΧΙ8-Ι4Φ	
Σύνολο Εργου 20			163.978,96 €			50.000,00		50.000,00			
21.	61/7326.004	Αναβάθμιση Δημοτικού σταδίου Λιβαδειάς	1.200.000,00 (Π)			200.000,00	Π.Δ.Ε. ΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΑΕ 055 2017ΣΕ05500010 (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ)	200.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 51814/5.07.2019 ΑΠΟΦΑΣΗ ΈΝΤΑΞΗΣ ΑΔΑ; 6ΨΗΓ465ΧΘ7-ΤΗΓ	
Σύνολο Εργου 21			1.200.000,00			200.000,00		200.000,00			
22.	61/7326.005	Αναβάθμιση υποδομών αθλητικών εγκαταστάσεων	600.000,00 (Π)	232.500,00	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ			300.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	ΑΔΑ; 68Γ3465ΧΘ7-Ψ25 ΑΔΑ: 65Ξ0465ΧΘ7-ΕΡΥ	
				67.500,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2019						

Α/Α	Κ.Α ΕΡΓΟΥ	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ Φ.Π.Α./ΣΥΜΒΑΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ προηγ.		ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΙΣΤΩΣΗ	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (STATUS) *	Πράξη Εγκρισης ΑΔΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
				ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ	ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ				
Σύνολο Εργου 22			600.000,00	300.000,00			300.000,00				
23	61/7413.001	Μελέτη ανάδειξης και αποκατάστασης του μνημείου "Τζαμί Γαζί Ομέρ"	158.653,84 (Π)	4.744,20	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2015			64.744,20	ΣΥΝ/ΝΟ		
						60.000,00	Π.Δ.Ε. (ΣΑΕ 055)			Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 3066/15.01.2019 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΑΔΑ: Ω400465ΧΘ7-4Α9)	
Σύνολα Εργου 23			158.653,84	4.744,20		60.000,00		64.744,20			
24.	64/7311.101	Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας και περιβάλλοντος χώρου με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης για την χρήση πολιτιστικών δραστηριοτήτων	1.071.677,54 (Σ) 70.426,78 (1.Σ.Σ.)	146.735,14	Δωρεά της Αγλαΐας Παπαναγιώτου σύζυγος Κων/νου	495.369,18	ΠΔΕ	642.104,32		Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 41781/2018 (ΑΔΑ: ΨΣΩΤ465ΧΙ8-ΒΑΕ) ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	
Σύνολα Εργου 24			1.071.677,54	146.735,14		495.369,18		642.104,32			
25.	64/7323.002	Ασφαλτόστρωση οδού Αγροτικής περιοχής Κυριακίου	942.281,54 (Σ)	58.481,54	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2019	200.000,00	Π.Δ.Ε. (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι)	341.342,23	ΣΥΝ/ΝΟ	ΑΔΑ:Ω701465ΧΘ7-NXP	
				22.277,38	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2016						
				40.583,31	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΤΑΠ						
				20.000,00	ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2017						
Σύνολα Εργου 25			942.281,54	141.342,23		200.000,00		341.342,23			
26.	64/7326.001	Αρση επικινδυνότητας από καταπτώσεις βραχιδών μαζών	700.000,00 (Π)	59.627,71	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2016	100.000,00	ΠΔΕ	437.458,85	ΝΕΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 19439/06-10-2016 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ	
				39.865,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2015						
				70.000,00	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2018						
				109.747,68	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2020						
				58.218,46	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2019						
Σύνολα Εργου 26			700.000,00	337.458,85		100.000,00		437.458,85			
27.	64/7326.005	Κατασκευή Στεγάστρου στο ΕΠΑΛ Λιβαδειάς	62.000,00 (Π)			20.000,00	ΠΔΕ	20.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 63949/18.06.19 ΑΠΟΦΑΣΗ ΈΝΤΑΞΗΣ ΑΔΑ; 6ΚΓ4465ΧΙ8-Ι4Φ	
Σύνολο Εργου 27			62000,00			20.000,00		20.000,00			

Α/Α	Κ.Α ΕΡΓΟΥ	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ Φ.Π.Α./ΣΥΜΒΑΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ προηγ.		ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΙΣΤΩΣΗ	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (STATUS) *	Πράξη Έγκρισης ΑΔΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
				ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ	ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ				
28	64/7326.006	Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες του Δήμου	249.500,00	93.240,80	ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2017	83.700,00	Π.Δ.Ε. ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ	176.940,80	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 31310/22.05.2020 (ΑΔΑ: Ψ7ΖΕ46ΜΤΛ6-Π6Ψ) ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ	
Σύνολο Έργου 28			249.500,00	93.240,80		83.700,00		176.940,80			
29.	64/7331.001	Επισκευή τρούλου ιερού ναού Αγίας Σοφίας στο Καταλανικό Κάστρο Λιβαδειάς	150.000,00 (Π)	51.200,00	ΠΔΕ			51.200,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 143669/28-12-2017 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΑΔΑ: ΨΕΓΔ465ΥΙ8-ΤΥΔ)	
Σύνολο Έργου 29			150.000,00	51.200,00				51.200,00			
30.	64/7341.014	Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης για την χρήση Δημοτικών υπηρεσιών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων	2.435.010,02 (Σ)			900.000,00	ΕΣΠΑ 2014-2020 (ΕΤΠΑ)	1.100.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 6135/17-05-2017 ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	
					200.000,00	ΠΔΕ (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ)	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 41781/2018 (ΑΔΑ: ΨΣΩΤ465ΧΙ8-ΒΑΕ) ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ				
Σύνολο Έργου 30			2.435.010,02			1.100.000,00		1.100.000,00			
31	64/7341.015	Ανέγερση νέου κτιρίου για την μεταστέγαση του 1ου 3/θ Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Λιβαδειάς.	1.930.000,00 (Π)			500.000,00	ΕΤΠΑ (ΕΣΠΑ 2014-2020)	500.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 88/17.01.2019 ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ (ΑΔΑ: 9ΨΞΗ7ΛΗ-Χ9Μ)	
Σύνολο Έργου 31			1.930.000,00			500.000,00		500.000,00			
32.	64/7341.017	Δημιουργία χώρων πρασίνου – πάρκα τσέπης	130.000,00 (Π)			40.000,00	ΕΤΠΑ	40.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 4270/1432/Α3/28.06.2019 ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ ΑΔΑ: 99ΛΕ465ΧΙ8-Θ77	
Σύνολο Έργου 32			130.000,00			40.000,00		40.000,00			
33.	64/7341.018	Προσβασιμότητα ΑΜΕΑ επί της οδού Καραγιαννοπούλου, Ανδρεαδάκη και Ελ' Γονή	400.000,00 (Π)			50.000,00	ΕΤΠΑ	50.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 4270/1432/Α3/28.06.2019 ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ ΑΔΑ: 99ΔΕ465ΧΙ8-Θ7Ζ	
Σύνολο Έργου 33			400.000,00			50.000,00		50.000,00			
34	64/7341.019	Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας ΕΠΑΛ	649.514,88 (Π)			150.000,00	ΕΤΠΑ	150.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 2565/25.10.2019 ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ ΑΔΑ; Ο2ΠΓ7ΛΗ-ΗΟ2	
Σύνολο Έργου 34			649514,88			150.000,00		150.000,00			
35.	64/7341.201	Βελτίωση και Ανάπλαση Κοινόχρηστων χώρων Τ.Κ. Ανθοχωρίου	400.000,00 (Π)			100.000,00	ΕΓΤΑΑ	100.000,00	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 2649/05.11.19 ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ ΑΔΑ; 676Π7ΛΗ-ΟΧΣ	
Σύνολο Έργου 35			400.000,00			100.000,00		100.000,00			

Α/Α	Κ.Α ΕΡΓΟΥ	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ Φ.Π.Α./ΣΥΜΒΑΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ προηγ.		ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΙΣΤΩΣΗ	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (STATUS) *	Πράξη Εγκρισης ΑΔΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
				ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ	ΠΟΣΟ	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜ/ΣΗΣ				
36.	64/7411.001	Μελέτη Αναπαλαίωσης κτιρίου επί της οδού Γρηγορησιώτου	74.865,00 (Σ)			33.687,08	Π.Δ.Ε. (ΣΑΕ055)	33.687,08	ΣΥΝ/ΝΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 3066/15.01.2019 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΑΔΑ: Ω400465ΧΘ7-4ΔΟΥ)	
Σύνολα Εργου 36			74.865,00			33.687,08		33.687,08			
37	64/7413.001	Εκπόνηση μελετών και τευχών δημοπράτησης για την υλοποίηση μέτρων και μέσων πυροπροστασίας στις σχολικές μονάδες του Δήμου Λεβαδέων	80.600,00			40.000,00	Π.Δ.Ε. ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ	40.000,00	ΝΕΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 91352/20.12.2019 (ΑΔΑ: ΩΒΝ246ΜΤΛ6-ΛΧ1) ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ	
Σύνολα Εργου 37			80.600,00			40.000,00		40.000,00			
38	64/7333.005	Συντήρηση Αγροτικής Οδοποιίας στο Δήμο Λεβαδέων (Β' ΦΑΣΗ)	249.000,00 (Π)			30.000,00		30.000,00	ΝΕΟ	Η ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 165/2020 ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (ΑΔΑ: 9ΣΑΗ7ΛΗ-ΦΝΞ)	
Σύνολα Εργου 38			249.000,00			30.000,00		30.000,00			
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ						2.893.137,93 €		4.549.504,26			
								7.442.642,19			

Η απόφαση πήρε τον αριθμό 197

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μητάς Αλέξανδρος

	ΤΑ ΜΕΛΗ	ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
1	Καλογρηάς Αθανάσιος	
2	Τσεσμετζής Εμμανουήλ	Λιβαδειά αυθημερόν
3	Δήμου Ιωάννης	Ο Δήμαρχος Λεβαδέων
4	Αποστόλου Ιωάννης	
5	Σάκκος Μάριος	ΙΩΑΝΝΗΣ .Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
6	Νταντούμη Ιωάννα	
7	Καράβα Χρυσοβαλάντου Βασιλική (Βάλια)	
8	Μερτζάνης Κων/νος	
9	Γιαννακόπουλος Βρασίδης	
10	Σαγιάννης Μιχαήλ	
11	Γαλανός Κων/νος	
12	Καπλάνης Κων/νος	
13	Τζουβάρας Νικόλαος	
14	Καράλης Χρήστος	
15	Κοτσικώνας Επαμεινώνδας	
16	Αρκουμάνης Πέτρος	
17	Μπράλιος Νικόλαος	
18	Τσιφής Δημήτριος	
19	Καραμάνης Δημήτριος	
20	Τουμαράς Βασίλειος	